
“Putting the fun back in
the glass”

Steven Sanderson,  Chef-Owner



TANQUERAY
A perfect balanced London dry, and one of the world's most awarded gins. Contains four botanicals 
(juniper, coriander, angelica root and liquorice). 
4.75
 
EDINBURGH GIN RASPBERRY
Traditional family recipe using locally sourced raspberries, matured with Edinburgh Gin and pure cane sugar. This
results in a delicious deep, tart raspberry flavour. An intensely fruity liqueur. 
4.75
 
BOMBAY SAPPHIRE
Every drop contains 10 hand-selected botanicals from exotic locations around the world. 
5.75
 
HENDRICK'S
Wonderous botanical signature consists of flowers, roots, fruits, and seeds from the world over. They function to
complement and set the stage for a delicious duet of infusions: rose petals and cucumber. 
6.25
 
WARNER'S RHUBARB
The rhubarb juice is extracted using a traditional fruit press and blended with Harrington Dry Gin to produce an
alluring pink gin that is voluptuous on the palate with a sweet and tangy royal rhubarb explosion. 
6.25
 
TANQUERAY SEVILLA
Made with bittersweet Seville oranges to deliver a fruitful and zesty taste, balanced with 4 Botanics of London dry
gin. 
6.25
 
GORDON'S PINK
Perfectly crafted to balance the taste of Gordon's with the natural sweetness of raspberries and strawberries, with
the tang of redcurrant served up in a unique blushing tone. Made using only natural fruit flavours. 
5.25
 
EDINBURGH GIN RHUBARB & GINGER
Tangy spring crop rhubarb, macerated with warming oriental ginger and a little fragrant lemon zest. Perfect base for
sparkling summer cocktails or as a caressing winter warmer. 
4.75
 
CHEQUERS OX14
Ultra-smooth and juniper-led, saffron notes abound through the nose and a touch of citrus from lemon peel and
coriander adds a brightness to the palate. 
6.25
 
TANQUERAY ALCOHOL FREE 
4.75
 
FEVER TREE TONICS
Indian
Naturally Light
Aromatic
Mediterranean
Elderflower
3.5 each

GINS

GINS



SANDERSON CHAMPAGNE
11.50

SANDERSON PROSECCO 
8

KIR ROYAL 
Champagne & Chambord 
15

BELLINI PROSECCO & PEACH
11

APEROL SPRITZ 
Aperol, prosecco, soda
14

BLOODY MARY
Vodka, our own blend of spices & Mary mix, tomato juice
12

START THE NIGHT

CANDY FLOSS FIZZ
Raspberry & ox44 gin, cranberry, sweet and sour, candy floss & champagne 
15
 
ENGLISH COUNTRY GARDEN 
Cucumber and mint infused gin, apple juice, mint, cucumber, elderflower, lime 
12
 
PIMM’S O’CLOCK 
A twisted Pimm’s, adding a mix of fruity liquors, Cointreau, and watermelon soda 
14
 
CHERRY BLOSSOM COOLER 
Vodka, cherry liquor, soda, almond syrup, grenadine 
12
 
RASPBERRY MULE
Gin, raspberry soda, raspberry liquor, mint, lime 
12
 
TROPICAL OASIS 
Spiced rum, mango, peach, passion fruit sweet & sour, pineapple juice & prosecco 
12
 
PEACHY MARTINI 
Martini dry, peach, lemonade, ginger syrup , lemon 
12

SIGNATURE COCKTAILS

COCKTAILS



PORN STAR MARTINI 
Vodka, passoa, pineapple, lime, vanilla sugar,
champagne 
15
 
MOJITO-
Rum, lime, mint 
12
 
OLD FASHION
Bourbon, angostura bitters 
12
 
LONG ISLAND ICE TEA 
Vodka, rum, gin, tequila, Cointreau, sweet and sour,
coca cola 
14
  
DAIQUIRI 
Rum, lime, classic, strawberry, mango, passionfruit,
raspberry 
12

THE CLASSICS

Chequers lemonade 
add strawberry, passion fruit, mango, elderflower, cherry, green apple, candy floss, peach 
10
 
Virgin Mary 
tomato juice with our own blend of spices and Mary mix (let us know how spicy)
10
 
Watermelon wave
Watermelon soda, sweet & sour grenadine
10
 
Passion fruit punch
Passion fruit, vanilla sugar, pineapple, sweet & sour, soda 
10
 
Mango fizz
Mango, orange, sweet & sour, strawberry liquor 
 10

Summer breeze 
Pineapple, cranberry, orange juice, lime & ginger ale
110

MOCKTAILS

COSMOPOLITAN 
Vodka, triple sec, cranberry 
12

MARGARITA 
Cointreau, lime (add passionfruit or mango) 
12
 
NEGRONI 
Campari, gin, martini rosso 
12
 
HUGO
Prosecco, elderflower, mint, lime, soda 
14
 
JAMES BOND VESPER MARTINI 
Gin, vodka, dry martini, lime, lemon peel 
12

COCKTAILS



ESPRESSO MARTINI 
Vodka, Tia maria, espresso 
 12

CHOCOLATE MARTINI 
Vodka, Tia maria, chocolate mousse, espresso
 12

TIRAMISU 
Baileys, vodka, Tia maria, Disaronno, espresso
12

DESSERT COCKTAILS

MILKSHAKES
Probably the best milkshake in the World!
Homemade ice cream
Choose from: chocolate, vanilla, salted caramel, strawberry and raspberry 
10

BOOZE UP YOUR 'SHAKE
Add your own choice of alcohol

MILKSHAKES

B52 5
Bubblicious 5
Good morning Romania good night England 7
Baby Guinness 5
Patron Silver Tequila 7

SHOTS

Cîroc 6
Grey Goose 7
Belvedere 6.5
Absolut 4.5

VODKA

Bacardi 5
Bacardi Spiced 4.5
Kraken 5.5
Havana Club 7 | 6

RUM

Courvoisier 5
Rémy Martin VSOP 7
Rémy Martin XO 15

COGNAC



Carlberg 3.8% 5.5
San Miguel 5.0% 6.5
Guinness 4.1% 6.5
Ice Breaker 4.5% 6.5
Level Head 4% 6.5
Guest ales under 4% 5.5
Guest ales over 4% 6
Inch’s Cider 4.5% 5.5

DRAUGHT BEERS & CIDER

Jack Daniel's 6
Highland Park 6.75
Laphroaig 6.75
Talisker 6.75
Jura 6.25
Macallan 12

MALTS, WHISKIES & BOURBONS

Jameson 5.25
Bushmills 5.25
Johnnie Walker Black Label 6.75
Oban 10
Bulleit Bourbon 6.75

Tia Maria 4.25
Campari 4.25
Martini Dry 6
Baileys 10
Amaretto Disaronno 4.75
Sambuca 5
Cointreau 4.75
Jägermeister 7.5
Archers 4.75

LIQUEURS

Baileys 10
Tia Maria 10
Cointreau Brandy 10
B52 10
Irish 10
After 10

LIQUEUR COFFEES

Taylor's 9
Sandeman 11
Harvey’s Bristol Cream 4.25

PORTS & SHERRY

Hot Drinks

Espresso 2.5 | 4.5 
Macchiato 2.5 | 4.5 
Double mocha 2.5 | 4.5 
Americano 4.5 
Cappuccino 4.5 

English breakfast 

Imperial Earl Grey 

Saharan Mint 

Vanilla Rooibos 

Passion fruit & orange 

COFFEES - DECAF OPTIONS AVAILABLE TEAS 4 each

Flat White 4.5 
Latte 4 
Ice coffee 7 
Flavoured syrups 1 
Hot Chocolate 7



MAD MADS PINOT GRIGIO
Romania
Aromas of apple, peach and citrus fruits. The palate is ripe and rounded, with juicy and vibrant apple and grapefruit,
and a clean refreshing finish. The winery has connections with Mads’ family going back generations.
7 l 9.5
 
RIOJA BLANCO (ORGANIC) *
Spain
Tangy dry organic Rioja with a blend of Garnacha and Sauvignon. Aromas and flavours of ripe stone fruit. 
6.5 l 9
 
CHENIN BLANC
South Africa
Aromatic, light and fresh with tropical fruit flavours of ripe fig and melon.
6.5 | 9
 
CHARDONNNAY
Languedoc, France
Full and rounded with ripe pear and tropical fruit flavours nicely balanced by fresh acidity.
Restrained and food-friendly this is an impressive dry white.
8 l 11
 
SHARPHAM ESTATE DART VALLEY RESERVE 
Devon, UK
An English white wine that has a light, fresh character and pleasingly soft palate. Lovely fruit aromas and a supple
off-dry finish combine to make this wine ideal as an aperitif or with food.
10.5 l 13.5
 
SAUVIGNON BLANC
South Africa
Herbaceous New Zealand 'Marlborough style' crisp wine with notes of passion fruit and gooseberries.
7 l 9.5
 
KIM CRAWFORD SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand
Classic Sauvignon Blanc aromas of lifted citrus, tropical fruit, and crushed herbs. A fresh, juicy wine with vibrant
acidity and plenty of weight and length on the palate. Ripe, tropical fruit flavour with passion fruit, melon, and
grapefruit.
10.5 | 13.5

WHITE

Glasses of wine are served in 175ml or 250ml but 125ml available
Champagne and Prosecco are served in 125ml

DV DE CHÂTEAU DOISY VEDRINES SAUTERNES
This fresh wine has aromas of pineapple, mango and citrus fruit. There is a very good balance, not too much sugar in
the mouth and a good vivacity, which gives the wine a finesse.
12

DESSERT WINE

BY THE GLASS

*Vegan friendly



PINOT NOIR *
Romania
The brand of this Pinot Noir is Paparuda which means 'A prayer for rain in Romanian. It offers a wild strawberry,
cherry and smoky forest-floor bouquet, and crunchy red fruits and spiced fruitcake flavours.
7 l 9.5
 
CHIANTI
Tuscany, Italy
Sour cherry and blackberry flavours dominate this classic Italian medium-bodied fruity wine.
7.5 l 10
 
SUNNYCLIFF SHIRAZ
Victoria, Australia
This chunky red with sweet, brambly fruit and chocolaty flavours is crying out for a barbecue. You can almost smell
the sunshine in this deliciously Australian wine, the very essence of sweet, ripe fruit.
10 l 13.50
 
RIOJA CRIANZA (ORGANIC) *
Spain
Lightly oaked medium-bodied wine with red and black fruit notes and flavours.
10 l 13
 
MALBEC
Argentina
Full-bodied with flavours of blackberry, damson spice and roasted spicy notes of pepper and cinnamon. Ripe tannins
provide structure and length in the mouth. An intense and complex wine, with earthy notes and an enticing array of
sweet spices.
9 l 12
 
STEVE'S 'FAT CHEF' CLARET
Bordeaux, France
A medium bodied, classic black fruit led Bordeaux blend personally selected by the chef/patrol of The Chequers.
10 | 13
 
CHÂTEAU MALBAT
Bordeaux, France
Red berry aromas fill the nose and carry through to a delightful soft palate. Medium bodied with great balance, the
finish is silky smooth.
8 l 11

RED

BY THE GLASS

*Vegan friendly



SOLEIL DES ALPES, ALPES DE HAUTES PROVENCE ROSÉ
France
Pale pink coloured elegant dry rosé with hints of summer fruit.
10 l 13
 
PIQUEPOUL NOIR ROSÉ COTEAUX D'ENSERUNE
France
Very pale appearance. Delicate aromas of crushed rose petals with lemony notes.
Wonderfully lively and bursting with freshness.
9 l 11

ROSÉ

BY THE GLASS

SANDERSON PROSECCO
Italy
A classic extra dry Prosecco, with notes of melon and pear, that has been selected by Steve to reflect Mads' bubbly
character.
125ml glass 8
 
SANDERSON CHAMPAGNE
France
Classic Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier blend specially selected by all the team at The Chequers. Lively
citrus fruit and toasty brioche and biscuit notes.
125ml glass 11.5

FAIRMILE VINEYARD HENLEY ON THAMES CLASSIC CUVÉE
 N/V made from the classic trio of sparkling wine grapes, especially Pinot Noir, aged for at least four years on the
lees (yeast). Hints of green apple flavours. Beat many other English sparkling wines and French Champagnes in
2024 Decanter World Wine Awards to achieve a silver medal.
125ml 10

BELLE AND CO NON-ALCOHOLIC *
Green tea infused sparkling wine, full of flavour and refreshing without the alcohol.
125ml glass 3.5

SPARKLING WINE

*Vegan friendly



These wines would be suitable on their own as an aperitif, with light dishes such as white meat, salads or fish and
shellfish dishes
 
MARCEL MARTIN SAUVIGNON
France
This has the lovely complex character of Loire Valley Sauvignon Blanc with attractive grassy notes, fresh
gooseberries and a hint of current leaf. The fruit and acidity are well-balanced and the finish lingers nicely.
75cl bottle 28
 
INGENO PINOT GRIGIO ORGANIC
Italy
This organic Pinot Grigio from Sicily has a fragrant nose of ripe yellow apple and spiced pear. The palate is rich and
fruity with a smooth mouth-feel balanced by refreshing acidity. A beautifully made wine to be enjoyed chilled either
on its own or with light dishes.
75cl bottle 28
 
PICPOUL DE PINET
Languedoc, France
Zesty refreshing wine from the south of France with delicate citrus fruit flavours.
75cl bottle 36
 
GAVI
Piemonte, Italy
A crisp and elegant wine with notes of red apple, a refreshing acidity and a long lingering finish.
75cl bottle 39
 
MAD MADS PINOT GRIGIO
Romania
Aromas of apple, peach and citrus fruits. The palate is ripe and rounded, with juicy and vibrant apple and grapefruit,
and a clean and refreshing finish. The Winery has connections with Mads' family going back generations.
75cl bottle 28
 
SAUVIGNON BLANC
South Africa
Herbaceous New Zealand 'Marlborough style' crisp wine with notes of passion fruit and gooseberries.
75cl bottle 31
 
KIM CRAWFORD SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand
Classic Sauvignon Blanc aromas of lifted citrus, tropical fruit, and crushed herbs. A fresh, juicy wine with vibrant
acidity and plenty of weight and length on the palate. Ripe, tropical fruit flavour with passion fruit, melon, and
grapefruit.
75cl bottle 40
 
RIOJA BLANCO (ORGANIC) *
Spain
Tangy dry organic Rioja with a blend of Garnacha and Sauvignon. Aromas and flavours of ripe stone fruit.
75cl bottle 28

CRISP, TANGY OR LIGHT BODIED

WHITE WINE

*Vegan friendly



These wines would be suitable on their own as an aperitif, with white meat, soft cheeses shellfish or seafood dishes.
 
CHENIN BLANC
South Africa
Aromatic, light and fresh with tropical fruit flavours of ripe fig and melon.
75cl bottle 28
 
LE VERSANT VIOGNIER
France
Bright colour with green tints. Intense aromas of apricot, ripe peach and rose. Slight hints of spice (ginger) and mint.
Strong and generous on the palate developing towards a notably smooth and fruity finish.
75cl bottle 34

ALBARINO
Rias Baixas, Spain
Aromatic style from Galicia with rounded notes of stone fruit and melon.
75cl bottle 35
 
PECORINO *
Italy
Fresh, dry and nutty with attractive citrus aromas. It is rounded and flavoursome with good structure. 
75cl bottle 32
 
SHARPHAM ESTATE DART VALLEY RESERVE
Devon, UK
An English white wine that has a light, fresh character and pleasingly soft palate. Lovelyfruity aromas and a supple
off dry finish combine to make this wine ideal as an aperitif or with food.
75cl bottle 40

AROMATIC OR MEDIUM BODIED

WHITE WINE

*Vegan friendly



These wines would be suitable to food with cheese or creamy sauces, chicken & would also go well with fish dishes. 
 
CHABLIS 1er CRU 'MONTMAINS' JEAN MARC BROCARD *
Burgundy, France
This excellent Premier Cru Chablis is crisp and refined. It has spicy notes with flint and citrus fruit aromas on the
nose, followed by a subtle palate showing beautiful minerality and notes of lemon and gun flint.
75cl bottle 72
 
CHARDONNAY *
Languedoc, France
Full and rounded with ripe pear and tropical fruit flavours nicely balanced by fresh acidity.
Restrained and food-friendly this is an impressive dry white.
75cl bottle 35
 
SANCERRE *
Loire Valley, France
Sauvignon at its most elegant, with juicy herbaceous flavours and a long complex finish.
75cl bottle 49
 
POUILLY FUME DOMAINE DES FINES CAILLOTTES
Loire, France
Straw coloured wine with green highlights. On the nose there are fragrant smoky aromasbacked up by zesty
characteristics. This 100% Sauvignon produces a round, fleshy and enticing flavour on the palate, finishing with a
light acidity.
59
 
SCHEID FAMILY WINES DISTRICT 7 CHARDONNAY
California, USA
Lush and ripe flavours of pineapple, Asian pear, vanilla and citrus finish with a hint of creamy, honeyed oak.
49

FULLER BODIED AND FINE WHITES

WHITE WINE

*Vegan friendly



These wines would be suitable with meatier fish, pork, tapas & hard cheese
 
CHÂTEAU MALBAT
Bordeaux
Red berry aromas fill the nose and carry through to a delightful soft palate. Medium-bodied with great balance, the
finish is silky smooth.
75cl bottle 33
 
PINOT NOIR *
Romania
The brand of this Pinot Noir is Paparuda which means A prayer for rain in Romanian. it offers a wild strawberry,
cherry and smoky forest-floor bouquet, crunchy red fruits and spiced fruitcake flavours.
75cl bottle 28
 
CHIANTI
Tuscany, Italy
Sour cherry and blackberry flavours dominate this classic Italian medium bodied fruity wine.
75cl bottle 30
 
ZINFANDEL
California, USA
Medium bodied with baked red berry fruit and brambles. This is a juicy, smooth and easy drinking wine with notes of
summer pudding.
75cl bottle 31
 
FLEURIE VIGNERONS DE BEL AIR
Beaujolais, France
Classic Cru Beaujolais. Lightly perfumed summer fruit lead wine with soft tannins.
75cl bottle 40

SOFT AND LIGHTER REDS

These wines would be suitable for most red meat dishes
 
RIOJA CRIANZA (ORGANIC) *
Spain
Lightly oaked medium-bodied wine with red and black fruit notes and flavours.
75cl bottle 39
 
CHANTS DE CLOSEAU MALBEC
Languedoc, France
Intense blackcurrant and violet aromas combined to spicy liquorice notes best describe this concentrated but velvety
red. The grapes are sorted and destemmed. Maceration is managed in small stainless-steel tanks. Floating skins are
regularly pushed down into the juice. This soft extraction technique is called “Pigeage”. The wine is aged on its fine-
lees for five months.
75cl bottle 32
 
CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC
Bordeaux, France
Medium bodied Cabernet Sauvignon lead Bordeaux wine with cassis, plum and blackberry flavours.
75cl bottle 64

MEDIUM BODIED OR FRUITY

RED WINE

*Vegan friendly



STEVE'S 'FAT CHEF' CLARET
Bordeaux, France
A medium-bodied, classic black fruit-led Bordeaux blend personally selected by the chef/patron of The Chequers.
75cl bottle 38
 
LAWSON’S DRY HILLS PINOT NOIR
Marlborough, New Zealand
Lawson’s Dry Hills is a boutique winery, close to Blenheim in New Zealand’s Marlborough region. They are part of the
Family of Twelve, a fraternity of twelve of New Zealand’s most prestigious and enduring artisanal wineries.
The Marlborough region is justly renowned for its supple, fruit-driven Pinot Noir and this wine is right up there with
the best. It is a lovely burgundy hue with a warm, inviting nose of strawberry, raspberry and a touch of smoky, vanillin
oak. The ripe berry flavours are matched with a lovely soft mouthfeel and fine silky tannins.
75cl bottle 49
 
WENTE VINEYARDS SANDSTONE MERLOT
California, USA
Sandstone Merlot has delicate aromatics from dark cherry, and ripe raspberry to cocoa powder.
This Merlot is refined and well-balanced with medium to subtle tannins, finishing with a bright acidity.
75cl bottle 49

CHÂTEAU LA CROIX CANTENAC ST EMILION GRAND CRU
Bordeaux, France
Full-flavoured Merlot lead wine with ripe, velvety textures and full of finesse.
75cl bottle 62
 
PINOTAGE RUNNING DUCK (ORGANIC) 'NO SULPHUR' *
South Africa
Stellar are the world's top producers of no-added sulphur wines. This Pinotage gives wonderful evidence of the
purity possible with its astonishingly vibrant aromas and pure fruit flavours of ripe strawberry and damson with notes
of mocha. The wine is well-balanced with soft tannins and its rounded character is lifted by a light acidity on the
finish.
75cl bottle 33
 
GEVREY CHAMBERTIN CHÂTEAU DE LABORDE
Burgundy, France
The Gevrey-Chambertin has all the aromatic and tannic intensity characteristic of this appellation. On this stony
ground, grapes acquire aromas of heated rock, Madagascar pepper, Espelette chilli pepper, and ripe black fruits.
75cl bottle 105
 
DOMAINE MOILLARD GRIVOT HAUTES CÔTES DE BEAUNE
Burgundy, France
This Hautes-Cotes de Beaune is a blend from vineyards across the Beaune region. It has attractive aromas of ripe
cherry, raspberry and minerals with a hint of smoke. Lively attack on the palate with rounded, generous flavours and
a smooth, well-defined finish.
75cl bottle 50
 
SCHEID FAMILY 'METZ ROAD' PINOT NOIR
California, USA
Aromas of ripe cherries, red fruit and blood orange are intermingled with subtle notes of vanilla and butterscotch.
The palate is supple and layered with vivid flavours of black cherry and raspberry. Silky and elegant, the balance of
tannin, acidity and intense fruit truly captures the beauty of Pinot Noir.
75cl bottle 60

MEDIUM BODIED OR FRUITY CONT.

RED WINE

*Vegan friendly



These wines would be best suited to heartier dishes such as roast meat, pies e game
 
VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO
Veneto, Italy
Intense Corvina and blend packed with sticky black cherry fruit. Made with partially dried grape skins for intensity
and body.
75cl bottle 60
 
SUNNYCLIFF SHIRAZ
Victoria, Australia 
This chunky red with sweet, brambly fruit and chocolaty flavours is crying out for a barbecue. You can almost smell
the sunshine in this deliciously Australian wine, the very essence of sweet, ripe fruit.
75cl bottle 40
 
PRIMITIVO (ORGANIC) *
Puglia, Southern Italy
Intense ruby-red colour, with a complex bouquet, reminiscent of cherries, dried berries and toasted almonds. it is
full-bodied yet smooth and elegant with a silky texture. The finish is long and lingering, with a burst of spices at the
end.
75cl bottle 38

ROGER PERRIN ‘LES GALETS DE BERTHAUDE’ CHÂTEAUNEUF DU PAPE *
Rhône, France
An intense and complex wine, with earthy notes and an enticing array of sweet spices, blackfruits and red cherries.
75cl bottle 64
 
RIOJA GRAN RESERVA *
Spain
Full favoured, intense aged red wine bursting with baked fruit and spices.
75cl bottle 72
 
SMALLTOWN VINEYARDS ‘THE BLACK CRAFT’ SHIRAZ
Barossa Valley, Australia
Fruity, peppery and spicy shiraz with jammy blackberry flavours.
75cl bottle 45
 
CÔTES DU RHÔNE ARBOUSE
Rhône, France
The aroma is crammed full of raspberry and strawberry fruit. On the palate, the wine is spicier with a firm structure
that has a hint of cinnamon and nutmeg.
75cl bottle 35
 
MALBEC
Argentina
Full bodied with flavours of blackberry, damson spice and roasted spicy notes of pepper and cinnamon. Ripe tannins
provide structure and length in the mouth. An intense and complex wine, with earthy notes and an enticing array of
sweet spices.
75cl bottle 36
 
CARMENÈRE
Chile
Dark chocolate, wild bramble fruits and a hint of smoked vanilla fill the nose. The palate is full bodied with supple
tannins and rich mouthfeel. Blueberries, mulberries and aromatic spices mix with a host of other dark fruit flavours to
offer superb complexity.
75cl bottle 33

FULL OR RICH REDS

RED WINE

*Vegan friendly



FREDERIC REVERDY CROZES HERMITAGE
Northern Rhone, France
This full bodied, Syrah dominated wine is full of concentrated black fruit aromas as well as hints of spice and after a
few years bottle aging will develop a leathery, gamey character. The tannins are firm but balanced and the finish is
persistent and satisfying.
75cl bottle 48
 
GOUGUENHEIM CABERNET SAUVIGNON
Mendoza, Argentina
Dark red colour. Black cherry, spice, dried figs and anise flavours. Round and supple with soft tannins and a long
finish.
75cl bottle 42
 
NERO D'AVOLA APPASSIMENTO *
Sicilia, Italy
This intense organic, smooth wine is full of ripe red berry aromas and flavours supported by soft tannins. The finish is
long and expansive with a delicate spice.
75cl bottle 36

FULL OR RICH REDS CONT.

RED WINE

*Vegan friendly



SANDERSON PROSECCO
Italy
A classic extra dry Prosecco, with notes of melon and pear, that has been selected by Steve to reflect Mads' bubbly
character.
75cl bottle 40
 
SANDERSON CHAMPAGNE
France
Classic Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier blend specially selected by the team at The Chequers. Lively citrus
fruit and toasty brioche and biscuit notes.
75cl bottle 60

FAIRMILE VINEYARD HENLEY ON THAMES ROSÉ
N/V made from the classic trio of sparkling wine grapes, especially Chardonnay, aged for at least four years on the
lees (yeast). Fresh flavours of English summer berries. Beat many other English sparkling wines to achieve a Wine GB
silver medal in 2024.
75cl bottle 70
 
VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT *
France
One of the most famous Champagnes in the world. Toasty, elegant and long-lasting.
75cl bottle 90
 
BARON DE BEAUPRE CHAMPAGNE ROSÉ
A touch of pink elegance to enhance any occasion, full favoured and dry with hints of summer fruit.
75cl bottle 75
 
FAIRMILE VINEYARD HENLEY ON THAMES CLASSIC CUVÉE
 N/V made from the classic trio of sparkling wine grapes, especially Pinot Noir, aged for at least four years on the
lees (yeast). Hints of green apple flavours. Beat many other English sparkling wines and French Champagnes in
2024 Decanter World Wine Awards to achieve a silver medal.
75cl bottle 60
 
BELLE AND CO NON-ALCOHOLIC *
Green tea infused sparkling wine, full of flavour and refreshing without the alcohol.
75cl bottle 16.50

SPARKLING

CAVE D'ESCLANS WHISPERING ANGEL MAGNUM
France
Whispering Angel is today's worldwide reference for Provence rosé, made from Grenache, Cinsault and Rolle
(Vermenfino)
1500cl bottle 95
 
SOLEIL DES ALPES, ALPES DE HAUTES PROVENCE ROSÉ
France
Light coloured elegant dry rosé with hints of summer fruit.
75cl bottle 40
 

ROSÉ

WINES

*Vegan friendly



DV DE CHÂTEAU DOISY VEDRINES 
Sauternes, France 
This fresh wine has aromas of pineapple, mango and citrus fruit. There is a very good balance, not too much sugar in
the mouth and a good vivacity, which gives the wine a finesse
By the bottle 45 (375ml)
By the glass 12 (100ml)

DESSERT WINES

CHABLIS LER CRU MONTMAINS JEAN MARC BROCARD *
Burgundy, France
This excellent Premier Cru Chablis is crisp and refined. It has spicy notes with flint and citrus fruit aromas on the
nose, followed by a subtle palate showing beautiful minerality and notes of lemon and gun flint.
75cl bottle 72
 
SANCERRE *
Loire Valley, France
Sauvignon at its most elegant, With Juicy herbaceous flavours and a long complex finish.
75cl bottle 49

POUILLY FUME DOMAINE DES FINES CAILLOTTES
Loire, France
Straw coloured wine with green highlights. On the nose there are fragrant smoky aromasbacked up by zesty
characteristics. This 100% Sauvignon produces a round, fleshy and enticing flavour on the palate, finishing with a
light acidity.
59

CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC
Bordeaux, France
Medium-bodied Cabernet Sauvignon lead Bordeaux wine with cassis, plum and blackberry flavours.
75cl bottle 64
 
CHÂTEAU LA CROIX CANTENAC ST EMILION GRAND CRU
Bordeaux, France
Full favoured Merlot lead wine with ripe, velvety textures and full of finesse.
75cl bottle 62
 

FINE WINES

WINES

*Vegan friendly

PINOT GRIGIO BLUSH
Veneto, Italy
This Rosé from the Veneto region has a delicate pink colour. On the nose it offers an elegant fruity bouquet. On the
palate, it is silky and smooth, with crisp and lingering raspberry flavours.
75cl bottle 28
 
PIQUEPOUL NOIR ROSÉ COTEAUX D'ENSERUNE
Very pale appearance. Delicate aromas of crushed rose petals with lemony notes.
Wonderfully lively and bursting with freshness.
75cl bottle 34

ROSÉ CONT.



LAWSON’S DRY HILLS PINOT NOIR
Marlborough, New Zealand
Lawson’s Dry Hills is a boutique winery, close to Blenheim in New Zealand’s Marlborough region. They are part of the
Family of Twelve, a fraternity of twelve of New Zealand’s most prestigious and enduring artisanal wineries.
The Marlborough region is justly renowned for its supple, fruit-driven Pinot Noir and this wine is right up there with the
best. It is a lovely burgundy hue with a warm, inviting nose of strawberry, raspberry and a touch of smoky, vanillin
oak. The ripe berry flavours are matched with a lovely soft mouthfeel and fine silky tannins.
75cl bottle 49
 
GEVREY CHAMBERTIN CHÂTEAU DE LABORDE
Burgundy, France
The Gevrey-Chambertin has all the aromatic and tannic intensity characteristic of this appellation. On this stony
ground, grapes acquire aromas of heated rock, Madagascar pepper, Espelette chilli pepper, and ripe black fruits.
75cl bottle 105 

DOMAINE MOILLARD GRIVOT HAUTES CÔTES DE BEAUNE
Burgundy, France
This Hautes-Cotes de Beaune is a blend from vineyards across the Beaune region. It has attractive aromas of ripe
cherry, raspberry and minerals with a hint of smoke. Lively attack on the palate with rounded, generous flavours and
a smooth, well-defined finish.
75cl bottle 50

ROGER PERRIN ‘LES GALETS DE BERTHAUDE’ CHÂTEAUNEUF DU PAPE *
Rhône, France
An intense and complex wine, with earthy notes and an enticing array of sweet spices, black fruits and red cherries.
75cl bottle 64
 
SCHEID FAMILY 'METZ ROAD' PINOT NOIR
California, USA
Aromas of ripe cherries, red fruit and blood orange are intermingled with subtle notes of vanilla and butterscotch.
The palate is supple and layered with vivid flavours of black cherry and raspberry. Silky and elegant, the balance of
tannin, acidity and intense fruit truly captures the beauty of Pinot Noir.
75cl bottle 60
 
FREDERIC REVERDY CROZES HERMITAGE
Northern Rhône, France
This full bodied, Syrah dominated wine is full of concentrated black fruit aromas as well as hints of spice and after a
few years bottle aging will develop a leathery, gamey character. The tannins are firm but balanced and the finish
persistent and satisfying.
75cl bottle 48
 
RIOJA GRAN RESERVA *
Spain
Full flavoured, intense aged red wine bursting with baked fruit and spices.
75cl bottle 72

FINE WINES CONT.

WINES

*Vegan friendly



Thank you for choosing to dine
with us,  we hope to welcome you

back again soon!

Steve,  Maddy & The Chequers Team

Follow us on Facebook Follow us on Instagram


